

«9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией».

31 октября 2003 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Конвенцию ООН против коррупции (далее - КПК), а также постановила, что «для углубления понимания проблемы коррупции и роли КПК в предупреждении коррупции и борьбе с ней 9 декабря должно быть названо Международным днем борьбы с коррупцией (International Day Against Corruption)» (Резолюция 58/4 на 51-ом пленарном заседании 58-ой сессии Генеральной Ассамблеи ООН).

Российской Федерацией Конвенция ООН ратифицирована Федеральным законом от 08.03.2006 N 40-ФЗ и вступила в законную силу с 08.06.2006.

Участие России в ратифицированной Конвенции ООН против коррупции и Конвенции Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию, потребовало создания необходимых не только правовых, но и организационных предпосылок, в связи с чем, в августе 2006 г. Генеральным прокурором Российской Федерации Ю.Я. Чайка утверждена новая стратегию работы органов прокуратуры по противодействию коррупции. В соответствии с ней прокуроры ориентированы не только на проведение проверок исполнения законов о государственной и муниципальной службе, но и на выявление коррупционных проявлений, а также порождающих их причин и условий.

С целью реализации положений статьи 36 КПК против коррупции, а также с учетом того, что проявления коррупции могут наблюдаться в различных сферах жизнедеятельности государства и общества, в августе 2007 г. в Генеральной прокуратуре Российской Федерации создано специализированное подразделение по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции. Аналогичные подразделения создаются в субъектах Российской Федерации.

В прокуратуре Михайловского района в целях организационного обеспечения исполнения положений Национальной стратегии противодействия коррупции, создания для населения возможности беспрепятственно сообщать об имевших место фактах коррупции работает телефон «горячей линии»: 22-3-76, 22-1-80, 22-2-76.

По указанным номерам население Михайловского района может сообщить в прокуратуру района, в том числе анонимно о фактах злоупотребления полномочиями, коммерческого подкупа либо иного незаконного использования физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, ведения государственными и муниципальными служащими предпринимательской деятельности.

Необходимо отметить, что особо важную роль в деле борьбы с коррупцией играют институты гражданского общества, включая представителей СМИ, общественных организаций, деятелей культуры, бизнеса и граждане с активной гражданской позицией.

Обратиться непосредственно на личный прием по вопросам противодействия коррупции, либо направить заявление в письменной форме, возможно по адресу прокуратуры Михайловского района: 658960, Алтайский край, Михайловский район, с. Михайловское, пр-кт. Октябрьский, 9.

Заместитель прокурора
Михайловского района

юрист 2 класса

Бабайцев А.П.